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[image: image2.emf]1.  КРОССВОРД  В  РИСУНКАХ

    Заполни клеточки кроссворда.

  2. АНАГРАММЫ. 

     а) Найди другое слово, которое составлено из букв данного.

           1) БОКАЛ,      3) АТЛАНТ,         5) ТРИБУНА,     7) БЕЛОРУС,

          2) БАРОН,     4) ВЕКТОР,      6) БЕЙСБОЛ,     8) КАЧЕСТВО.
      б) Найди слово, содержащее все буквы данных слов.

          1) КОЛ + ГАЗ,         7)  МАКИ + ВОЗ,         13) РИНГ + ЗОНА,                        

          2) БИНТ + АД,        8)  САЖА + БОТ,         14) ГАРЬ + БОТЫ,                

          3) МУЛ + БАК,        9)  ХРАМ + ЛАК,          15) СЕРИЯ + ВИД.
          4) ЖАР + ДУБ,       10) РОЗА + МИФ,        16) БАНАН + КОТ,                       

          5) ЛАК + ЗУБ,         11) ЛЕТО + РЕЯ,         17) ПОНИ + КЕКС,        

          6) РИЗА + АД,        12) НАСТ + ЛУГ,          18) ВАРКА + ШУТ
3. Цифровые головоломки СУДОКУ

    В переводе с японского «СУ означает «цифра», а «ДОКУ» - «стоящая  

    отдельно». В зависимости от возраста СУДОКУ играют на различных игровых  

    полях. Как для детей, так и для взрослых  могут использоваться квадраты,  

    разлинованные на клетки  4х 4, 6 х 6, 8 х 8, 9 х 9, 12 х 12, 15 х 15.
     СУДОКУ  4 x 4. Каждую клетку заполни числами 1, 2, 3, 4 так, чтобы в   

         каждых: строке, столбце и блоках 2 x 2 числа  не повторялись.

[image: image3.emf][image: image4.emf][image: image5.emf]
        1)                            2)                             3)                              4)
     СУДОКУ  6 x 6. Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6: так, 

           чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 2 x 3 числа  не повторялись.
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       1)                                             2)                                             3)
СУДОКУ 8 х 8. Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 так, 

    чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 2 x 4 числа  не повторялись.
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    1)                                                       2)
СУДОКУ 9 х 9. Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 так, 

    чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 3 x 3 числа  не повторялись.
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[image: image10.emf]    1)                                                          2)
СУДОКУ 10 х 10. Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10  так, 

    чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 2 x 5 числа  не повторялись.
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       1)                                                      2)
СУДОКУ 12 х 12. Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11,   

[image: image13.emf]    12 так, чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 3 x 4 числа  не повторялись.
  1)                                                                 2)
СУДОКУ 14 х 14. Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11,   

    12, 13, 14 так, чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 2 x 7 числа  не  

    повторялись.
[image: image14.emf][image: image15.emf]   1)                                                                 2)                                         
СУДОКУ 15 х 15. Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11,   

    12, 13, 14, 15 так, чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 3 x 5 числа  не  

    повторялись.
[image: image16.emf][image: image17.emf]   1)                                                                  2)
СУДОКУ 16 х 16 Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11,   

    12, 13, 14, 15, 16 так, чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 2 x 8 числа  не  

    повторялись.
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4. Девочка вместо каждой буквы своего имени подставила порядковый номер   

    этой буквы в русском алфавите, и у неё получилось число 20161533.  
    Как звали девочку?
5. Найди неизвестные рисунки.

[image: image20.emf]8

7

6

5

4

3

2

1

abcdefgh
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     6. Найди пропущенные цифри,  обозначенные звёздочками.

[image: image22.emf]                                                                                       

    1)                                             2)                                                                                                                                           

[image: image23.emf]7.  Многие собирали бумажный кубик из так
     называемой развертки. Традиционно
    схема-заготовка выглядит так:
        Но кубик можно сделать, используя  и  другие  заготовки.  
     Оказывается, таких разных  разверток всего одиннадцать.

       Будьте внимательные! Если развертка  просто перевернута, то новой ее  

       считать, обычно нельзя. Найди  их.
[image: image24.emf]8.  Найти неизвестное число. 
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    3)                                                                      4)
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 5)                                                                        6)
                                                                            9.  Сколько весит кубик?  
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7)                                                                         
[image: image35.emf]10. Найди неизвестное слово.
[image: image36.emf]  1)                                                                         2)

                                                                     11. Найти слово, являющееся окончанием
[image: image37.emf]                                                               первого слова и началом второго
[image: image38.emf]  3)                                                               
   12. Найди самый короткий путь шахматного  коня к замку.  Нельзя    

           становиться на  клетки, на которых находятся ёлки.
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       1)                                                                 2)     
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    13. Числовое равенство неверно. Какую паличку надо переложить, чтобы оно     

[image: image42.emf]          стало верным?
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    14. Логические задачи.

              1. Встретились три бывших одноклассника — Влад, Тимур и  Юра.      

           Известно что:
           1) один из них стал врачом, другой физиком, а третий юристом; 
           2) один полюбил туризм, другой бег, страсть третьего — регби;

            3) Юра сказал, что на туризм ему не хватает времени, хотя его    

                сестра — единственный врач в семье, заядлый турист;
            4) врач сказал, что он разделяет увлечение коллеги;

            5) у двоих из друзей в названиях их профессий и увлечений не  

               встречается   ни одна буква их имен.
            Определите, кто чем любит заниматься в свободное время и у кого
          какая профессия.

                2. Учитель математики, проверив олимпиадные работы учеников,   

            сказал,  

           что первые три места заняли Сергей, Василий и Алексей, причём Сергей  

           занял не первое место, Василий - не второе, а Алексей - второе место.
           Определите, кто какое место занял на олимпиаде, если оказалось, что  

           учитель в двух высказываниях ошибся.
               3. Три мудреца
         Утомившись от споров и летнего зноя, три древнегре​ческих философа  

         прилегли немного отдохнуть под де​ревом сада Академии и уснули. Пока они  

         спали, шутни​ки испачкали углем их лбы. Проснувшись и взглянув друг на  

         друга, все пришли в веселое настроение и начали смеяться, но это никого не  

         тревожило, так как каждому казалось естественным, что двое других  

         смеются друг над другом. Внезапно один из мудрецов перестал смеяться,   

         так как он сообразил, что его собственный лоб также запачкан. Как он  

          рассуждал?
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   15.
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16.

1) 267311,  4565610   562461634169,   5345221,  

     6516612555,  3   52   5183514169.  Публилий  Сир.
2) 12655669   26721   57351  3  1  6816692,  1  1222  32  

     551  6512682555   5251752341.                    Сенека.
3) 1  6816692   42245   51363   26721,  1   526816692  

    32 - 1  196823   6625253   667255.            Демокрит.
4) 656,  465   6123  61523   554939   552124  19  26721,  

    52   34226  56111   51   267317.            Ж.-Ж. Руссо.
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19. Задачи.

      1)13 котов и собак съели 33 сосиски. Каждая собака съела 3 сосиски, а каждый      

          кот по 2 сосиски. Сколько было котов и собак?
      2) Бревно весит 200 килограмм. Сколько весит такое же бревно, но вдвое его  

           толще, хотя и вдвое  короче?
      3) В баке с размерами 10 х 10 х 5 дм берёзовыё сок. На сколько см понизится  

          уровень, если отлить 200 л? ( 5 дм – высота бака)

      4) В сауне из ванны, в основании которой квадрат со стороной 4 м, выпускают   

         воду. Сколько литров воды вытекло, когда уровень понизился на 20 см?
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20. Найди неизвестный рисунок.
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         1)                                                      2)

 21. Найди самый короткий путь  шахматного коня к замку, избегая    

       полей, на которых его могут сбить.
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      1)                                                        2)
   22. Задачи шутки.
         1)  Когда человек похож на чулок?                 

[image: image80.emf]         2)  Когда человек похож на молоко?
          3)  Когда человек бывает деревом?               
   23. Расположите в тре​угольниках числа от 1 до 10 так, 

              чтобы сум​ма четырех чисел, об​разующих каждые 

            четыре боль​ших треугольника, равнялась 25.
24. Задача про честных и лгунов. 

     Допустим, что вы - узник, которому вдруг предоставлено право выйти на 
    свободу, но только в том случае, если справитесь с таким заданием: перед 
    вами две двери, одна из них ведет на волю, другая - дорога к смерти. Сидят  

    два стражника, причем один из них - лгун, а второй всегда говорит правду; вы 
    не знаете, кто из них кто. Вы должны, задав лишь один вопрос одному из 
    стражников, определить дорогу на свободу. Какой вопрос вы зададите?
25. Минута на размышление.
     Четыре весельчака сели играть, и играли всю ночь до рассвета.
      Они играли за деньги, а не просто для забавы. У каждого был свой счет.
      Ну, а когда стали подсчитывать выигрыш, оказалось, что у всех он одинаков!

      Вы можете объяснить этот парадокс?

      Если никто не проиграл, как же они все выиграли?
26. Загадка логического характера.
      Каренина бросается под поезд, но сильные руки отталкивают ее в сторону. 
     Как вы это объясните? 
27. Страны и столицы                          

         В каждой фразе из них скрыто  название какой-либо страны, и её столицы! 

     1) Африканка Динали Виярка прочитала три политические книги.

     2) Художник рисовал жирную овцу, затем задумался и рядом с ней нарисовал  

          жирную свинью.

28. Географические названия в загадках

       1) Мыс, в который трубят. 

       2) Город, в названии которого есть три женских имени.
29. Обойди шахматным конём все поля фигуры. Числа, записанные в  клетках   

      означают, каким по счёту ходом конь должен попасть в  данную клетку.
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       1)                                               2)
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30. Разрежьте приведенную фигуру на 3 части и сложите 
     из них квадрат. Решите задачу двумя способами.
31. Король, его сын принц и дочь принцесса находились в темнице высокой  

       башни. Они весили 195, 105 и 90 фунтов соответственно. Еду им поднимали
       в двух корзинах, прикрепленных к концам длинного  каната. Канат был 
       перекинут через балку, вбитую под самой крышей.  Получалось так, что, когда
       одна корзина находилась на земле, вторая находилась на уровне оконца в 
       камере пленников. Эти корзины оставались единственной надеждой на 
       спасение. Как только одна корзина становилась тяжелее другой, она   

       опускалась. Однако если  разница в весе превышает 15 фунтов, корзина
       стремительно неслась вниз.  Единственное  что помогло бы пленникам 
       бежать из плена, было находившееся в камере пушечное ядро весом 75 
      фунтов - его можно было попытаться использовать как противовес.
       Как пленникам удалось бежать?

  32. Каждый день трансатлантический паро​ход отправляется из Гавра в Нью-Йорк  

        и  в то же самое время пароход той же ком​пании отправляется из Нью-Йорка  

        в Гавр. Путешествие и в том и другом направлении занимает ровно 7 суток. 
       Сколько судов компа​нии, идущих в противоположном направлении, встретит 
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       пароход на пути из Гавра в Нью-Йорк?
 33. Впишите в кружки по вертикали такое женское имя, 
       чтобьі, следуя по спи​рали, прочесть название столицьі 
       одного из круп​ньіх государств на Африканском 
       континенте.

 34. В купе едут 7 человек. Попробуйте по отрывкам из их речи определить, кто  

       они по специальности.

      1) «... А он все твердит мне, что это хлам и старье. А я ему говорю:  

          «Предположим! что до капитальногохона пройдет еще тысяч двадцать...»

      2) «... Оказалось, что я в спешке вместо треугольника соединил звездой...»

      3) «... Погода просто собачья, потолок только сто метров, а радиокомпас ни   

          влево, ни вправо. А тут еще дождь...»

      4) «... На звуке я ничего не мог понять, так что крикнул: «Давай ключом!» — и  

          тотчас же перешел на прием. И вдруг ясно слышу: «303!...»

      5) «... Сначала снял пять соток. Мало. Снял еще две сотки. И в конце концов  

          подогнал палец...»

      6) «... Я ему говорю как человеку: «Налаживай первый лист в третью машину».  

          А он все мудрит...»

      7) «... Не было кислорода, пришлось током. А лист тонкий, так что у меня   

          ничего не получилось, и я выбросил все к чертям...»
                             ОТВЕТЫ И РЕШЕНИЯ

1. Подсказка. Напиши названия предметов, изображённых на рисунке. Сначала
    запиши слово, которое  содержит наибольшее или  наименьшее число букв.
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2. Анаграммы.
    а) 1) КОЛБА,        2) НАБОР,     3)ТАЛАНТ,     4)КОРВЕТ,     5)ТУРБИНА,  
         6)БОБСЛЕЙ,   7) ЛЕСОРУБ,     8) ВЕСТОЧКА. 
    б) 1)ГЛАЗОК, 2)БАНДИТ, 3)КЛУМБА,  4)  ДРУЖБА,  5) БЛУЗКА, 6) ЗАДИРА,
         7)ЗИМОВКА, 8) САБОТАЖ, 9) КРАХМАЛ,   10) АФОРИЗМ, 11) ЛОТЕРЕЯ, 
         12)    ЛАНГУСТ,         13) ГАРНИЗОН,  14) БОГАТЫРЬ, 15) ДИВЕРСИЯ. 
         16) БАНКНОТА,  17) КИНЕСКОП,  18) ВАТРУШКА.
   3.                                                                                   
        4 х 4
         6х6

       8х8        
                             1)     5            7     6                               2)
 9х9
                    1)                                                         2)

10х10
          1)                                                              2)

12х12
       1)                                                                 2)
14х14
        1)                                                              2)
 15х15
        1)                                                               2)

   16х16
            1)                                                             2)
       4. Тоня.

         5. 1)          2)
         6. 1) Трёхзначное  число   можем   получить  от  умножения  728 только 
             на единицу, а четырёхзначное с первой цифрой 1 только от умножения  

              на 2.   

              Поэтому второй множитель равен 121.  Ответ: 728X121 = 88088.
               2)Так как в конце результата цифра 0, то первый множитель окан​чивается  

                цифрой 5 либо нулём. По цифре 7 и множителе 2 опре​деляем, что первый     

                множитель начинается с цифры 3. По второ​му неполному произведению 
              определяем, что  вторая цифра второго множителя 1. Значит, первый  

                множитель 385 или 380, а   второй 412. 

                Ответ: 385 X412 = 158620 или 380 X412 = 156560.

           7.

          8. 1) ВИЗА. Исключим из слова ПРИЮТ, первую и четвёртую буквы. 

                 Оставшиеся  буквы, прочитанные  справа налево, дадут слово ТИР.

                 Аналогично, выполняя такую же операцию со словом РАЗЛИВ получим    

                 ответ.

              2)162.  Если в слове КРОВАТЬ исключить крайние буквы и полученные  

             крайние поменять местами, получим слово ТОВАР.
              Вторая строчка задания подтверждает гипотезу.
                  Выполнив аналогичную операцию в третьей 
                  строчке задания, по​лучим 162.

              3) 3. Из  кружочков выбран самый маленький. Аналогично, из 

                      данных чисел выбираем наименьшее число.
              4)
            5) 1.Рассмотрим первую строчку задания. Корень уравнения 8 – х = 7  

               равен 1. Слово РОГА получили из слова БАГОР, когда в нём исключили
               первую букву, а оставшиеся буквы прочитали справа налево.

               Вторая строчка подтверждает гипотезу.  Х+1 = 3, х = 2. Из слова АРШИН                

               исключим вторую букву. Оставшиеся буквы прочитаем справа налево.
               Получим слово НИША. Аналогично слово РАНА получили из слова
               АНГАР, когда в нём исключили третью букву и остальные буквы  

               прочитали справа налево. Следовательно корень  данного уравнения  
                 х – 2 = ?  равен 3.  (3 – 2 = 1). 

             6) 28. Число, состоящее из чётных цифр данного числа.

             7) 5. Из данных слов в первой строчке задания исключили общие буквы.
                   Из данных чисел во второй строчке задания исключили общие цифры.
          9. 500 г.
        10. 1) САЛО. Найди, какие буквы взяли из слов, записанных вне скобок,  

                      чтобы  составить слово, записанное в скобках. Такие же действия  

                       надо выполнить с буквами слов  нижнего ряда.
               2) ТУМАН. В слове ШТУРМАН исключить четвёртую и седьмую буквы с    

                        конца слова.

                  3) Пена. 570 получили из числа 573, когда последнюю цифру заменили на 0,   

                           самую левую из цифр цифрового ряда. Аналогично последнюю букву  

                           слова ПЕНЬ заменим на букву А, самую левую из букв алфавитного ряда.
         11. ТОК.
         12. 1)                                                            2) 








13. 1)                               2)                                      3)

14. 1.  Из слов Юры ясно, что он не увлекается туризмом и он не врач.

            Из слов врача следует, что он турист.

	       Имя
	      Юра
	
	

	Профессия
	
	       врач
	

	Увлечение
	
	     туризм
	


            Буква «а», присутствующая в слове «врач», указывает на то,  что  Влад  

           тоже не врач. Следовательно, врач – Тимур. В его имени есть буквы «т» и
           «р», встречающиеся в слове «туризм», значит, второй из друзей, в 

           названиях профессии и увлечения, которого не встречается ни одна
           буква его имени – Юра. Юра не юрист и не регбист, так как в его имени
           содержаться  буквы  «ю» и «р». Следовательно, имеем окончательно.
	       Имя
	      Юра
	     Тимур
	      Влад

	Профессия
	     физик
	       врач
	    юрист

	Увлечение
	       бег
	     туризм
	    регби


               Ответ: Влад — юрист и регбист, Тимур — врач и турист, 

                        Юра — физик и бегун.
   2. Имеем три утверждения: 

   1) Сергей занял не первое место; 2) Василий занял не второе место;
   3) Алексей занял второе место. Из них только одно верное, а два других - не верные.
       Предположим, что утверждение (3) - верное, а утверждения (1) и (2) неверные.
       Тогда Алексей занял второе место, Сергей - первое место, а Василий - второе место.
        Следовательно, ни один из ребят не занял третье  место, что противоречит условию
        задачи. Предположим, что утверждение (2) - верное, а (1) и (2) - неверные  

        утверждения. Значит, Василий занял или первое или третье .место, Сергей занял
        первое, а Алексей - первое или третье  место. Получили, что ни один из ребят не
        занял второе место. Противоречие. Пусть верно утверждение (1), а (2) и (3) - не
        верные. Тогда Сергей занял либо второе, либо третье место, Василий занял
         второе место, а  Алексей -первое   или третье место. Таким образом, легко видеть,
         как распределились места:   первое  -  Алексей,  втрое  -  Василий, третье  -  Сергей.
3. А рассуждал так: — Каждый из нас может думать, что его собственное лицо чистое.
      Б уверен, что его лицо чистое, и смеется над измазан​ным лбом  мудреца В. Но если 
      бы  Б  видел, что мое лицо чистое, то он был бы удивлен  смеху В, так как в этом  

      случае  у В не было бы повода для смеха. Однако Б  не удивлен, значит, он может   

       думать, что В смеется надо мной. Следовательно, мое лицо черное.
    15. б) Медведь.
    16. 1) Дружба, которая прекратилась, никогда, собственно, и не начиналась. 
          2) Верность друга нужна и в счастье, в беде же она совершенно необходима. 
          3) В счастье легко найти друга, в несчастье же — в высшей степени трудно. 
          4) Тот, кто ради своей пользы подвел бы друга, не имеет права на дружбу.
     17.                              18.
    19.  1) Если бы все 13 были котами, то они съели бы 13 х 2 = 26 сосисок. Но было 
          съедено 33 сосиски, т.е. на 33 – 26 = 7 сосисок больше. Так как каждая собака  

            съела на 7 сосисок больше, следовательно, среди животных было 7 собак и 
           13 – 7 = 6 котов. Проверка. 6 х 2 + 7 х 3 = 33 (животных).

       2) Бревно, укороченное вдвое, уменьшается в объёме во столько же раз, а  

           утолщенное вдвое, бревно увеличивается в объёме вчетверо. 
           Следовательно, данное бревно будет весить 400 килограмм.

       3) 1 дм3 это 1 л воды. 200 л = 200 дм3. Площадь основания бака 

           10 х 10 = 100 дм2. Чтобы получить 200 дм3   , нужно площадь основания    

           умножить на 2 дм. Уровень понизится на 2 дм = 20 см.       

        4) 1 дм3 это 1 л воды. Объём вытекшей воды 

            40 х 40 х 2 = 3200 дм3 ,т.е.3200 л. Ответ 3200 л.

 20. 1)                2)

 21.  1)                                                            2)
   22. 1) Когда его вяжут.  2) Когда он кипятится.  3) Когда он СО–СНА.
   23.
    24. Показав на конкретную дверь: "Твой товарищ сказал бы, что ЭТА дверь  

           ведет на свободу?"
    25. Все четверо играли на скрипке - это был скрипичный квартет, и после  

           выступления каждый из них получил гонорар.
    26. Шли съемки кинофильма. 
     27.  1) Ливия-Триполи. Африканка Динали Виярка прочитала три политические   

                книги.

            2) Алжир-Алжир. Художник рисовал жирную овцу, затем задумался и рядом с  

                ней нарисовал  жирную свинью.
    28.   1) Горн.
             2) Триполи. Три-поли
    29.
  30. Первый вариант:                                           Второй вариант: 


31. 1) Спускается принцесса, используя ядро в качестве  противовеса. 

      2) Принцеса достигнув земли не вылезает из корзины.
      3) Ядро снимают. Принц занимает место ядра и спускается вниз, используя
          принцессу в качестве противовеса. 

     4) Принцесса поднялась вверх и вместе с королем положила в корзину ядро. 

     5) В опустившуюся корзину с ядром садится принц, что позволяет опустить короля. 

         когда король оказался на земле, принц с ядром оказался наверху. 
     6) Принц вылез из корзины и корзина с ядром опустилась вниз. 

     7) В пустую корзину из темницы садится принцесса и спускается на землю. 

     8) Принц вытаскивает ядро из поднявшейся корзины и спускается сам, используя  

         принцессу как противовес. 

     9) Принцесса опускает в пустую корзину ядро, а сама садится в поднявшуюся и  

         спускается, используя ядро в качестве противовеса.   
32. Нужно учитывать как те суда, которые уже плывут в Гавр, так и те, которые еще           

      будут отправляться в путь. В момент выхода парохода из Гавра в путь,  

      направляясь в Гавр, находится 8 судов компании (одно из них входит в Гавр и  

      одно выходит из Нью-Йорка). Наш пароход встретит все этих 8 судов.

      Кроме того, в течение его семидневно​го плавания из Нью-Йорка выйдет еще 7  

      судов (последнее — в момент прихода парохода в Нью-Йорк). Они также будут  

      встречены па​роходом. Итак, правильный ответ — 15 судов.

33. По вертикали – Кира, по спирали – Каир.
34. 1) шофёр;  2) электромонтёр;  3) лётчик;  4) радист;  5) токарь;  6) печатник;             

      7) сварщик.
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 17. Поставь видимые на данном кубике точки на его  


      развёртку. Кубик прозрачный и собирается внутрь?


      (Основание кубика закрашено на его развёртке)
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 18. Собери из развёртки кубик и найди рисунки на его


       видимых гранях. Кубик прозрачный и собирается  


       внутрь? (Основание кубика закрашено на его 


       развёртке)
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